
 

 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE 

LEIS, COMISSÃO DE ÉTICA PARLAMENTAR, EM AMBIENTE VIRTUAL, COM A 

FINALIDADE DE DISCUTIR AS PROPOSITURAS APRESENTADAS. Ao décimo 

terceiro dia do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e três, às 09h20min, em sessão realizada 

mediante sistema híbrido, por meio do aplicativo zoom, em que as discussões e deliberações 

foram tomadas em ambiente virtual, com a presença do Vereador Ricardo Liberato, Vereadora 

Aline Nascimento,Vereador Carlinhos da Ceaca e o Vereador Filipe José  bem como os 

membros da Consultoria Jurídica Legislativa da Casa: Edilma Alves Cordeiro, Anderson de 

Mélo, Clayton Barbosa e os estagiários de direito Lucas Gouveia e Jhennyfer Ferreira. Ausência 

justificada do Vereador Anderson Correia e o Vereador Nelson Diniz. Inicialmente, os 

membros das Comissões Permanentes presentes elegeram o Vereador Ricardo Liberato como 

presidente da reunião. Saudando a todos os presentes, o Vereador Ricardo Liberato deu início à 

reunião conjunta e passou a palavra à Consultoria Jurídica para exposição da pauta. O Analista 

Legislativo Dr. Anderson Melo apresentou os seguintes projetos em pauta: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.849/2023, de autoria do Vereador Anderson Correia que Concede Medalha de 

Honra ao Mérito e dá outras providências a ANTÔNIO RAMIRO SPINDOLA CORREIA; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.837/2023, de autoria do Vereador Bruno Lambreta que 

Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências a RONALDO MELO DA 

SILVA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.844/2023, de autoria do Vereador Fagner 

Fernandes que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências a MAGDA 

ERIKA ANDRADE; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.851/2023, de autoria do Vereador 

Fagner Fernandes  que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências a 

ALEXSANDRA ALVES DA SILVA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.852/2023, de 

autoria do Vereador Fagner Fernandes que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências a AZENATE GIANNE DOS SANTOS SILVA; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 1.853/2023, de autoria do Vereador Fagner Fernandes que Concede Medalha de Honra ao 

Mérito e dá outras providências a CÍCERO GERMANO SANTOS Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.836/2023, de autoria do Vereador Irmão Ronaldo que Concede Medalha de 

Honra ao Mérito e dá outras providências a ALEXANE XAVIER TAVARES TENÓRIO; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.835/2023, de autoria do Vereador Jorge Quintino que 

Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências a MARCUS THULIO ROCHA 

BEZERRA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.845/2023, de autoria do Vereador Jorge 

Quintino que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências a FÁBIO 

HENRIQUE CARVALHO DE OLIVEIRA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.846/2023, de 

autoria do Vereador Jorge Quintino que Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências 

a DJEAN DE MEDEIROS DANTAS; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.847/2023, de autoria 

do Vereador Jorge Quintino que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências 

a GRUPO DE ESTUDO ESPÍRITA - CHICO XAVIER; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.839/2023, de autoria da Vereadora Perpetua Dantas que Título Honorífico de Cidadania e dá 

outras providências a TATIANA AMORA CRUZ; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.840/2023, de autoria da Vereadora Perpetua Dantas que Título Honorífico de Cidadania e dá 

outras providências a ANDERSON GONÇALVES FERREIRA; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.841/2023, de autoria da Vereadora Perpetua Dantas que Concede Medalha de 

Honra ao Mérito e dá outras providências a CENTRO DE EDUCAÇÃO POPULAR 

ASSUNÇÃO/CEPA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.850/2023, de autoria da Vereadora 

Perpetua Dantas que Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências a ALFREDO 

MACEDO GOMES. O presidente da reunião, Vereador Ricardo Liberato, indicou como relator 

dos projetos o  Vereador Carlinhos da Ceaca. Foi dispensada a leitura dos Projetos de Decreto 

Legislativo, tendo em vista ter sido realizada previamente pelos edis, por meio do SAPL. 

Solicitada análise da Consultoria Jurídica Legislativa, o Consultor Jurídico Executivo João 

Américo, apresentou parecer jurídico, opinativo e não vinculante pela admissibilidade da 



 

propositura. Aberta a votação em bloco, o Relator, Vereador Carlinhos da Ceaca, votou de 

forma favorável aos projetos e os demais membros da Comissão de Legislação e Redação de 

Leis e Comissão de Ética Parlamentar, seguiram o voto do Relator, sendo os projetos aprovados 

por unanimidade e recebendo parecer favorável das Comissões pertinentes. Assim, determinou-

se o prosseguimento do trâmite legislativo. Não havendo nada mais a tratar, o Vereador Ricardo 

Liberato encerrou a presente reunião às 09h28min. A reunião foi gravada e poderá ser 

disponibilizada a quem se interessar. Para fins de direito, eu, Lucas Gouveia, sob a supervisão 

do servidor Clayton Barbosa, lavrei a presente ata que foi assinada pelos vereadores presentes. 

Caruaru-PE, 13 de junho de 2023. 

 

 

 

 

 

Vereador RICARDO LIBERATO 

Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis e Presidente da Comissão de Ética 

Parlamentar. 

 

 

 

 

Vereadora ALINE NASCIMENTO 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis. 

 

 

 

 

Vereador CARLINHOS DA CEACA 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar. 

 

 

 

 

Vereador FILIPE JOSÉ 

Membro  da Comissão de Ética Parlamentar. 
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